



ЦРНА ГОРА
ОПШТИНА НИКШИЋ
ПРЕДСЈЕДНИК

Број: 02-031-128/5
Никшић, 21. 06. 2023. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ НИКШИЋ
н/р председника Скупштине
Немање Вуковића

ПРЕДМЕТ: Одговор на одборничко питање

На сједници Скупштине општине Никшић, одржаној 27. 04. 2023. године, одборница Соња Милатовић поставила је следеће одборничко питање:

„Да ли локална самоуправа може успоставити комуникацију са Жељезничком инфраструктуром Црне Горе како би се ријешио проблем који угрожава безбједност учесника у саобраћају у Кличеву, будући да на жељезничкој прузи не постоји рампа?“

На постављено питање дајем следећи одговор:

Тачно је да у Кличеву постоји једноколосјечни путни прелаз преко жељезничке пруге у Ул. 13 јул код „Малог моста“, гдје је пројектном документацијом приликом реконструкције исте било предвиђено обезбјеђивање путног прелаза преко жељезничке пруге са полубраницима и адекватном звучном и свјетлосном сигнализацијом. Међутим, улица је пуштена у саобраћај без потребне саобраћајне сигнализације, једино је на самом прелазу постављен знак стоп и зауставна линија.

Напомињемо, да је реконструкцију булевара 13. јул од „Малог моста“ према Кличеву – I фаза вршило предузеће „Тошковићи“ Д.О.О. из Подгорице још док је председник општине Никшић био г-дин Веселин Грбовић.

Према подацима којима располажемо за комплетан најмодернији путни прелаз преко жељезничке пруге потребна су већа финансијска средства, која нијесу планирана Буџетом (исти такав се налази у улици Страшевској у Кличеву на жељезничкој прузи Никшић-Подгорица).

Из тог разлога Секретаријат за комуналне послове и саобраћај је како се ради о индустријском колосјеку, који није власништво Жељезничке инфраструктуре Црне Горе, а који су првенствено користили некадашња Жељезара и Боксити, и сами путни прелаз је био у власништву Жељезаре Никшић, која је и управљала с њим, ступио у контакт са садашњим извршним директорима „Унипром Метал“ ДОО (некадашњи Боксити), г-дином Радошем Лацманом и „ЕПЦГ Жељезара-Никшић“ Ђорђевићем Манојловићем, као би се заједнички са Општином Никшић ријешило проблем финансирања наведеног путног прелаза.

Такође, планирамо да и други двоколосјечни прелаз пута преко жељезничке пруге у ул. Требјешкој код Старачког дома обезбједимо браницима или полубраницима на исти начин.

Ових дана очекујемо састанак са представницима наведених предузећа око финансирања путних прелаза преко жељезничке пруге на којем очекујемо да ће се постићи договор на задовољство свих грађана МЗ Кличево.

С поштовањем,

ПРЕДСЈЕДНИК
Марко Ковачевић
